

Diario de Burgos

Año LIV. / N.º 16.463 / Domingo 19 de Marzo de 1944 / Tel. 2015 / Apartado 46 / 25 céntimos

EL S. E. U. ante el probable riesgo del Papa y la Ciudad Eterna

Se ofrece con entusiasmo a cuantas iniciativas se tomen en pro de los intereses de la Cristiandad

Jerarquías de la Organización visitaron al Nuncio de Su Santidad

Madrid.— En la mañana de hoy, el jefe nacional del SEU, camarada Carlos María Rodríguez de Valcárcel, acompañado del secretario general del Sindicato, camarada Luis Besansa, y del camarada José María García Cerruda, jefe del departamento nacional de Educación política, se trasladó al palacio de la Nunciatura en Madrid para cumplimentar a monseñor Cicognani y, expresarle los sentimientos de los universitarios falangistas españoles en relación con la posible destrucción de Roma, sentimientos que ha recogido el semanario "Juventud" hace breves días.

El camarada Valcárcel expresó a S. E. el deseo ferviente de la masa escolar española de que la persona del Santo Padre sea salvada del peligro en que la guerra cerca de Roma pueda correr, y le dijo que la juventud española está dispuesta a cooperar con todo entusiasmo a cuantas iniciativas puedan ser adoptadas por el Caudillo en pro de estos sentimientos que fervientemente se han manifestado en las Universidades españolas a raíz de la aparición de los artículos sobre este tema en el semanario "Juventud".

Monseñor Cicognani agradeció profundamente en nombre de S. S. las palabras del jefe nacional del SEU, diciéndole que tenía la seguridad de que estos sentimientos de los universitarios españoles, habrían de servir de gran consuelo al Santo Padre en medio de las angustias que la actual situación del mundo le produce. Comunicó a los representantes del SEU que telegráficamente ha puesto en conocimiento del Vaticano la postura valientemente católica en que se han situado los jóvenes falangistas.

GRAN MANIFESTACION PUBLICA DE LA GRATITUD DE TOLEDO AL CAUDILLO

Miles de personas demostraron su júbilo por la conducción de abastecimiento de agua a la población

S. E. ha sido nombrado alcalde protector de la ciudad

Toledo.— Se ha celebrado una manifestación pública que recorrió las principales calles de la población para expresar el agradecimiento de la ciudad por el reciente decreto del Caudillo sobre el abastecimiento de aguas potables. Más de diez mil personas llegaron al Ayuntamiento y de allí presididos por las autoridades y jerarquías se dirigieron a la plaza en que está enclavado el edificio del Go-

SE COMBATE CON GRAN ENCARNIZAMIENTO ENTRE LAS RUINAS DE LA CIUDAD DE CASSINO

Después de intensa lucha las fuerzas alemanas han abandonado la estación en poder del adversario

FUERON DESTRUIDOS VEINTISIETE TANQUES ALIADOS

Cuartel general avanzado de las fuerzas aliadas del Mediterráneo:

Tierra: Continua la dura lucha en Cassino y sus alrededores, donde la infantería y los tanques del V ejército apoyados eficazmente por la artillería y la aviación, reducen periódicamente la resistencia que todavía ofrece el enemigo desde el extremo suroccidental de la ciudad y desde las alturas situadas al Oeste de la misma.

Las tropas del VIII ejército, como las de la cabeza de puente entablaron intensa actividad de patrullas.

Aire: Bombarderos pesados de las fuerzas aéreas estratégicas, con escolta de cazas de gran radio de acción, atacaron ayer la ciudad de Viena.

ENCARNIZADA RESISTENCIA ALEMANA

Londres.— Los alemanes resisten encarnizadamente al Suroeste de Cassino, en tanto la infantería y los tanques aliados avanzan hacia la estación, según anuncia el enviado especial de la Agencia Reuter cerca del quinto ejército.

El mando aliado está satisfecho del progreso que se realiza en Cassino, hasta ahora.—Efe.

NO HA CAMBIADO LA SITUACION EN ITALIA

Berlín.— A pesar de todos los intentos angloamericanos de unir los ejércitos que luchan en el frente Sur italiano y los que combaten en el sector de Anzio-Nettuno, la situación no ha cambiado en el teatro de guerra de Italia, como hace constar el redactor militar

En el Vaticano cayó un proyectil anticéreo

Causó heridas a tres obreros

Londres.— La radio del Vaticano anuncia que un proyectil anticéreo cayó esta mañana en la ciudad del Vaticano, haciendo explosión en la vía del Pellegrino, causando heridas a tres obreros. Numerosos trozos de metralla penetraron en los inmuebles cercanos, principalmente en los de la gendarmería pontificia.—Efe.

de la Agencia D. N. B. Prácticamente, añade, los aliados no han avanzado en los puntos neurálgicos de sector de Cassino y de la cabeza de puente de Nettuno, pero han perdido durante las semanas últimas además de terreno una considerable cantidad de material de guerra y de tropas, siéndoles necesario el continuo envío de refuerzos.

Desde la mañana de hoy sábado la batalla de Cassino se desarrolla encarnizadamente. La resistencia alemana es muy fuerte, aunque no por el objetivo de la ciudad, completamente destruida por los obuses y bombas de los aliados, sino únicamente con la intención estratégica de neutralizar las fuerzas aliadas y reducir tanto como sea posible el material y las tropas adversarias. Ello se logra comprometi-

tiendo lo menos posible a las fuerzas alemanas.—Efe.

LA SITUACION EN LOS FRENTES ITALIANOS

Berlín.— La Oficina Internacional de Información comunica con motivo de la lucha en Italia que la jornada de ayer terminó con una completa victoria defensiva alemana en la batalla de Cassino. En el curso de la mañana los aviones angloamericanos repitieron el bombardeo de las ruinas de Cassino. Terminado el bombardeo comenzó un nutrido fuego de cañón y fuertes formaciones blindadas aliadas se lanzaron al ataque de las posiciones alemanas, procedentes del Este y del Norte. Las sangrientas pérdidas de la infantería aliada son

(Frosigue en octava página)

IRLANDA

manifiesta su devoción filial al SANTO PADRE

“El Eire permanece tan unido como en otras épocas”

Un discurso de De Valera

Dublín.— El presidente De Valera pronunció anoche un discurso por radio con ocasión de la festividad de San Patricio, Patrono de Irlanda, en el que dijo, entre otras cosas, que estos días críticos encuentran al pueblo irlandés tan unido como en otras épocas.

“Sobrevivimos al mal que se nos hizo y existimos hoy como nación independiente porque estamos dispuestos a subsistir y rechazamos la idea de ceder”. De Valera terminó expresando la devoción filial del pueblo irlandés hacia Su Santidad el Papa en estas horas en que Roma parece hallarse amenazada gravemente.—Efe.

Ayer se celebró en Madrid la solemne reapertura del Museo de Arte Moderno

Asistieron al acto los ministros secretario general del Movimiento y de Educación y otros personalidades

Madrid.— Esta mañana, con asistencia de los ministros secretario general del Movimiento, camarada José Luis de Arrese y de Educación Nacional, señor Ibáñez Martín, se ha inaugurado el Museo de Arte Moderno, después de varios años en que ha permanecido clausurado y que han servido para realizar en él importantes reformas y para colocar los nuevos cuadros adquiridos por el Patronato.

Recibieron a los ministros el director del Museo, señor Lloset, el director general de Bellas Artes, marqués de Lozoya y el conde de Doña Marina, subdirector del Museo. Acompañaban a los camaradas Arrese e Ibáñez Martín, el vicesecretario de Educación Popular, el subsecretario del Ministerio de Educación Nacional y el jefe de Protocolo de la Secretaría general del Movimiento. Entre los concurrentes se hallaban el director general de Enseñanza Media, el director general de Arquitectura, secretario de la Real Academia de Bellas Artes de San Fernando, el presidente del Círculo de Bellas Artes, el presidente de la Asociación de Escritores y Artistas, el embajador de los Estados Unidos, el embajador de Francia, el ministro de Japón, el ministro del Perú y otros diplomáticos de los distintos países suramericanos. Figuraban también los directores de los distintos Museos y Academias, así como numerosos miembros de las mismas, el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento de Barcelona y gran número de artistas, críticos y escritores.

Los ministros recorrieron detenidamente el edificio en el que admiraron las obras instaladas en las diferentes salas, siempre acompañados del director general de Bellas Artes y del director del Museo. Al terminar su visita los ministros secretario general del Movimiento y de Educación Nacional, felicitaron al director del Museo por la magnífica labor realizada y por las adquisiciones efectuadas,

que han aumentado notabilísimamente el valor del mismo.

A la salida los ministros acompañados de las personalidades ya citadas, fueron despedidos con los mismos honores que a su llegada. El Museo de Arte Moderno, que casi tiene cien años de vida, con esta reapertura se nos muestra en un nuevo aspecto, aumentadas sus colecciones y remozadas sus salas. Seiscientos cuadros son los que se exponen en las dieciséis salas, entre ellos muchos nuevos, obras de pintores españoles y también se ven magníficas esculturas de artistas de los siglos XIX y XX. El Museo de Arte Moderno es la feliz continuación y complemento del Museo del Prado.

El pintor más antiguo, cuyas obras se exponen en el Museo, es don Francisco de Goya y el más joven es Toledo, natural de la isla

de Tenerife. Entre los nuevos cuadros figuran valiosísimos lienzos firmados por Esquivel, Casado del Alisal, Federico Madrazo, Eduardo Rosales, Domingo Marqués, Rebulló, Sotomayor, Benedito y Chicharro, entre otros. Más de mil cuadros no han podido ser colocados por falta material de sitio en el Museo.

El señor Lloset, en manifestaciones hechas a uno de nuestros redactores, dijo que el pronto traslado del archivo histórico militar y de otras dependencias del edificio, harán posible que los mil cuadros que están sin exponer por falta de lugar, puedan ser admirados por el público. Añadió que el Patronato está en gestiones para adquirir otros lienzos de gran valor y que harán de este Museo uno de los más interesantes de España. Cifra.

DIETARIO BELICO

Preludios de la invasión.—La batalla aérea

Por José DIAZ DE VILLEGAS

La imaginación de los cronistas ha descrito más de una vez la forma en que la invasión de Europa puede ser realizada. Nosotros queremos apartarnos de tal camino. Supongamos, en efecto, que al lector amable le importan mucho menos los sueños del articulista que las doctrinas imperantes en los Estados Mayores beligerantes. La invasión del continente—¡si se realiza al fin!— en efecto, no la van a dirigir los reporteros, sino los mandos aliados supremos y es por tanto esto, su pensamiento, lo que importa saber y no otra cosa.

Uno de estos mandos, singu-

larmente calificado, Montgomery, ha publicado recientemente un estudio interesante pero mal conocido, por las razones que sean, en su país natal, en Inglaterra. Los puntos de vista del supremo general británico en la empresa que prepara interesan, por tanto, sobremedida.

He aquí en esencia, esta doctrina que está impregnada de un buen sentido militar y de una buena concepción de la batalla moderna. Montgomery piensa por ejemplo, que la victoria aérea es primordial. Sin vencer en el aire nada será po-

(Concluye en octava página).

(Pasa a tercera página).

GRATITUD DE TOLEDO AL CAUDILLO

El aniversario del Seminario de Misiones extranjereras

(Viene de primera página) prometió transmitir este sentimiento a Su Excelencia y recordó la labor de reconstrucción efectuada en esa población durante los cinco últimos años...

alcalde explicó las consecuencias de esta importante concesión y solicitó del Concejo en testimonio de perenne gratitud a quien una vez más muestra para Toledo tanto cariño y predilección, sea nombrado a perpetuidad Su Excelencia el jefe del Estado Generalísimo Franco...

El 30 de Abril próximo van a cumplirse los veinticinco años de aquella carta Pontificia de Benedicto XV dirigida al entonces Arzobispo de Burgos, más tarde Cardenal Benlloch

El Señor ha dispuesto que el Seminario de Misiones Extranjeras que en aquel documento pontificio se mandaba erigir dentro de los muros de nuestra ciudad...

a la usanza católica, ninguna dama rica o aristocrática, que naden en bienes de este mundo, ningún pudiente enamorado de Jesucristo querrá llamarse padre y sostén y remedio y tutor de estos millones de pobrecitos esclavos del hambre...

GUION CONSIGNAS para la mujer

Siempre que un pueblo pretenda construir hacia el futuro ha de pensar en dedicar a la mujer los más delicados afanes. Siempre que una raza se ha salvado o ha sido ejemplo ante los demás países del Mundo, la esencia más rica de su haber glorioso se ha encontrado en la madre heroica...

UN TELEGRAMA AL CAUDILLO

Toledo.—Después de la manifestación pública celebrada esta mañana, el alcalde de Toledo ha dirigido el siguiente telegrama al jefe de la Casa Civil de S. E. el Generalísimo: "Le agradeceré se sirva rogar a Su Excelencia el jefe del Estado...

Provincia también ha sido que este mismo año hayan dado comienzo las obras del nuevo edificio para el Seminario en los terrenos del Paseo de la Quinta.

Nos pertimirá una efusión de Padre. Nos cremos que el fundador en gran escala de esta magnífica obra eminentemente católica ha sentido la voz de Dios; Feliz fundador que ha de dejar tras sí un manantial perenne de amor...

Por eso, la Falange a la hora de construir el acervo admirable de su doctrina política y de su estilo positivo y alegre, no aisló a la mujer, no se desentendió de ella, sino que, por el contrario, le fijó una misión concreta...

También ha dirigido telegramas a los ministros del Ejército y Obras Públicas rogándoles acepten la Medalla de Oro de la ciudad en testimonio de agradecimiento. A los demás ministros y al subsecretario de la Presidencia expresó también la gratitud de la ciudad por su colaboración en el importante decreto de abastecimiento de aguas potables a esta capital.—Cifra.

Hoy todo hace augurar que esta gran institución Misionera que ha vivido en nuestra ciudad veinticinco años de vida que para tantos y tantos ha pasado desapercibido ha inaugurado una nueva etapa y atrae poderosamente hacia sí las miradas de cuantos otean el horizonte misionero de la Iglesia.

Solemnes actos que el Seminario de Misiones extranjereras de Burgos celebrará en los días 20 al 26 de los corrientes, como despedida de la novena expedición misionera de la Prefectura Apostólica de S. Jorge.

Solemne Triduo Misional

Días 20, 21 y 22: Por la mañana, a las ocho, en la parroquia de San Lorenzo, misa de comunión que celebrará un R.P. Misionero con plática por otro Padre expedicionario. Por la tarde, a las siete, función eucarística misional, sermón, bendición y reserva.

CINE CALATRAVAS

Infantil, 3: Triunfo en las nubes A las 5 1/2, 7 1/2 y 10 1/2, grandioso documental técnico-instructivo para la clase productora LA LOCOMOTORA EN ESPAÑA y la película de los éxitos conjuntos EL HIJO DEL GANSTER

Así lo ha comprendido el Nuncio Apostólico de S. S. en España. Ese mismo ha afirmado, unánimemente el Episcopado Español en hermosas cartas que ha dirigido al M. I. Sr. rector del Seminario de Misiones al tener conocimiento que se habían inaugurado las obras del nuevo Seminario: Es también el sentir del clero español que palpita de emoción ante la perspectiva de tener un Seminario de Misiones empujado del que ya hace siglos que poseen otras naciones de menos historia misionera...

Los sermones de la tarde están a cargo de los señores don Onofre Sáinz, don Félix Niño y don Emiliano Vedia, párroco de San Gil, San Lesmes y San Lorenzo respectivamente. A los actos del día 22, asistirá el Excmo. Sr. Obispo Auxiliar que dará la bendición con el Santísimo asistido de todos los miembros de la Universidad de Curas de la Ciudad.

COLISEO CASTILLA

Infantil: HOLA BOMBERO En funciones de costumbre: EL PUENTE DE WATERLOO

Hoy todos los rincones de la Patria saben de qué modo ha sabido la mujer española hacer honor a aquella confianza que la Falange puso en ella. La alegría de los pequeños desamparados, el consuelo del desvalido, el cuidado del niño, el alivio de la madre desconsolada...

Así y sólo así es posible que un pueblo como el nuestro vaya afirmando las raíces de su resurgimiento y así y sólo así ha podido realizarse la gesta admirable que creó la Unidad y puede desarrollarse una empresa tan ardua como la de hacer variar la triste fisonomía que antes España ofreciera.

Recia y concreta es la misión a la mujer asignada: hacer más grato, auténtico santuario de amor a Dios y a España, el hogar, centro y clave de su función educadora. Pero, al propio tiempo, templar su ánimo en el crisol del servicio que son las escuelas castrenses de la Falange femenina.

Por eso el Servicio Social, ahora modificado, la mujer española tiene que cumplirle con brío y ardor, bajo el austero espíritu que el Movimiento ha estampado en la faz española para ejemplo del Mundo.

Y de ahí la ampliación reciente de ese cometido. El Caudillo quiere a la mujer forjada en las armas augustas de su piedad y su amor a España. Y por eso la convoca a una acción fecunda. Consignas, en suma, tan en consonancia con sus clásicas virtudes y vocaciones.

La Falange femenina, construye y educa. Esa es su gran virtud y el secreto de su creciente vitalidad.

NO ES SORDO

sino débil de oído quien oye una conversación sin entender bien; caso que suele corregirse con alguno de los Electro-Acústicos "Kierson" de finísima claridad y extraordinaria potencia.

Agencia Palacios, S.A.

COMPANIA INDUSTRIAL Y MERCANTIL DIRECCION TELEFONICA DE PALACIOS CORNER ARISTOLES 40 MERCEDES 12 - TELEFONO 14.7.1955 BURGOS CENTRAL

Advertisement for Ford cars, listing models like Ford Motor Ibérica, and providing contact information for the agency in Burgos.

Advertisement for 'CINE AVENIDA' featuring the film 'AFRICA INDOMABLE' and 'Jesús de Grado Ortopédico'.

Advertisement for 'CINE AVENIDA' and 'Jesús de Grado Ortopédico', detailing showtimes and location information.

En la fiesta de la Familia cristiana

412 millones distribuyó en 1943 la Caja Nacional de Subsidios Familiares

El régimen español de subsidio familiar es el más perfecto del Mundo

La fiesta del glorioso Patriarca San José es la fiesta de la familia cristiana. Y atendiendo a esta significación, el Estado español celebra en ese día la entrega de los premios de natalidad, en todas las provincias españolas, a los padres de familias que mayor número de hijos hayan tenido. La protección del Estado español a la familia, que es la célula primera de la sociedad, es manifiesta. Los organismos del Estado no han hecho en este aspecto sino seguir las normas y cumplir los deseos del propio Caudillo y hoy puede afirmarse que España es el país europeo que va a la cabeza en cuestión de seguros sociales. Concretamente el régimen de subsidio familiar español es el más perfecto de todos los existentes en el mundo. Su ciclo de protección a la familia es completo y la eficacia económica de sus prestaciones se ajusta a la realidad de los momentos presentes.

EL SUBSIDIO FAMILIAR EN EL AÑO ULTIMO

Nada menos que cuatrocientos y pico millones de pesetas ha dado en 1943 la Caja Nacional de Subsidios Familiares, organismo integrado en el Instituto Nacional de Previsión—entidad encargada de realizar la política de seguros sociales—en toda España. La cifra exacta ha sido de 412.408.996 pesetas. Se divide el subsidio familiar en los siguientes grupos: Rama general, Rama agropecuaria, Rama de viudedad y orfandad, anticipos de subsidios a los funcionarios, préstamos de nupcialidad y premios de natalidad. En cada uno de estos grupos han sido millares y aún millones los subsidiados. Mucho mayor ha sido la cifra de beneficiarios. Son los primeros aquellos que perciben el subsidio; los segundos, los que lo causan, es decir, los sujetos—generalmente los hijos—que hacen que cada caso entre dentro de las normas de la legislación. Es preciso dar unas cifras para ver el enorme volumen alcanzado durante 1943 por el subsidio familiar. En el grupo que se llama Rama general que comprende los trabajadores de la industria y el comercio, los subsidios ese año han sido 6.526.422; los beneficiarios, 18.678.517, y el importe de los subsidios, 308.268.729 pesetas. Es la Rama más importante. Acaso haya otra que llegue a tener importancia mayor; no la ha tenido hasta ahora por las dificultades inherentes a la condición campesina de los trabajadores. Es la Rama agropecuaria, es decir, aquella en la que quedan enmarcados los trabajadores del campo.

EL SUBSIDIO EN EL CAMPO

Las especiales características de las labores del campo, su irregularidad la cuantía elevadísima de los eventuales, las condiciones es-

peciales que concurren en el elemento patronal, que a veces es trabajador por cuenta ajena, la gran frecuencia del trabajo autónomo y otras particularidades no permitían la aplicación del sistema y del procedimiento que seguían con los trabajadores de la Industria y otras actividades. Hubo, pues, que precisar de manera específica y regular la percepción del subsidio familiar para los hombres del campo. Y se hizo, y la Caja Nacional de Subsidios Familiares puso todo su esfuerzo en la tarea y se consiguieron los frutos apetecidos y desde Septiembre último se comenzaron a entregar solemnemente los subsidios familiares a los campesinos, en actos en que intervinieron aún las primeras au-

toridades del Gobierno de la Nación. Y en poco tiempo, en tales actos, se dieron más de cinco millones de pesetas a unos veinte mil subsidiados, que fueron los que se reunieron en aquellas solemnitades por los campos españoles.

Y, en total, durante el año 1943, los subsidiados en la Rama agropecuaria fueron 246.182; los beneficiarios, 824.934 y el importe de los subsidios fué de 15.002.301,75 pesetas. He aquí una labor de posición interés. Los hombres del campo habían vivido abandonados del poder público y he aquí cómo este Poder llega hasta ellos de manera paternal y beneficiosa. La tutela del Estado les ha llegado ya y son legión los que la sienten en sí propios y en sus hogares.

OTROS SUBSIDIOS FAMILIARES

En Septiembre de 1939 se dicta una ley que crea una rama especial del Subsidio familiar. Es aquella que ampara uno de los más difíciles momentos de la vida del hombre: el del fallecimiento del cabeza de familia. Y en la misma ley se inicia un subsidio de orfandad. Y tal amplitud de condiciones se da que, desde la promulgación de esa ley hasta fines de 1942 se distribuyeron para viudas y huérfanos cerca de veintidós millones y medio de pesetas. Y en 1943 la estadística nos da 136.324 subsidiados; 361.655 beneficiarios y 9.772.523 pesetas valor de lo entregado.

El anticipo de subsidios a los funcionarios obedece al deseo de simplificar y de dar mayor rapidez, a la percepción del subsidio familiar por parte de los funcionarios subsidiados, tan pronto sea visada su declaración de familia, toda vez que está ordenado el abono directo del subsidio a los funcionarios y trabajadores del Estado por parte de los organismos de que dependen. Se crea así la Rama Especial de funcionarios. Demostrado el derecho del funcionario a la percepción del subsidio familiar, la Caja lo anticipa, para que el funcionario no sufra retraso en su percepción, si bien posteriormente el Estado reintegra a la Caja Nacional estos anticipos. Y en el último año esos anticipos han importado muy cerca de los cuarenta y tres millones de pesetas.

CONTRA EL PAPO O PAPERA



CAPSULAS
VITAN

DELEGACION PROVINCIAL DE TRABAJO

Se recuerda a todos los interesados que mañana lunes termina el plazo de presentación en esta Delegación, de las instancias para solicitar ser incluidos en el censo de personal auxiliar de recaudaciones del Estado, volviendo a hacer saber a todos los que deseen trabajar como auxiliares en dichas recaudaciones, que para ello serán preferidos los que figuren incluidos en este Censo.

El B. O. del Estado de 16 del actual, publica una importante disposición del Ministerio de Trabajo, por la que se establece la obligatoriedad patronal de abonar a las familias de los trabajadores fallecidos por muerte natural, de una indemnización correspondiente al jornal de 15 días, siempre que concurren las siguientes circunstancias:

Dejar viuda; descendientes legítimos o naturales reconocidos menores de 18 años o inútiles para el trabajo; hermanos huérfanos menores de la mencionada edad que estuviesen a su cargo, o ascendientes pobres, con tal de que sean su xagenarios o incapacitados para el trabajo.

Dada la importancia que esta disposición encierra para todos los trabajadores, cualquier duda que surgiese sobre la aplicación de la misma, sería aclarada por esta Delegación que al mismo tiempo espera se cumplimente con toda seriedad por parte de todos los patronos.

Los préstamos nupciales o préstamos a la nupcialidad tienden a favorecer la constitución de nuevas familias, resolviendo las dificultades económicas iniciales en tantos hogares. Numerosísimas personas solicitan estos préstamos. En 1943 se concedieron ocho mil a varones y cerca de tres mil quinientos a mujeres y la cantidad global que se prestó fué de treinta y seis millones de pesetas. Desde que esta prestación existe—poco más de dos años y medio—van pagados unos ochenta millones de pesetas, que se descomponen en 31 a mujeres trabajadoras y 49 a varones.

Finalmente, existen los premios a la natalidad, que se otorgan una vez al año, el día de San José. Se convoca un concurso y a él acuden los padres de familias numerosas. El total de premios se eleva a ciento diez mil pesetas; hay dos nacionales de cinco mil pesetas cada uno, y cien provinciales de mil pesetas. Los subsidios familiares, pues, aumentan de día en día.

Diario de Burgos
APARTADO 44

GUSTO Y ECONOMICOS
TALLERES MUEBLES
KONDA, 4 Generalísimo 13 a 17

TAPIZADOS
LARA
Teléfono 1322

LOARTE Ltda.

Fabricación de muebles de encargo todos los estilos

SECCIONES DE EBANISTERIA Y TAPICERIA

Talleres: Mirabueno 6. Exposición y venta: San Pablo 9, bajo y principal



DESTACA EN EL MUNDO
POR LA CALIDAD DE
SUS PRODUCTOS

RADIO
VALVULAS
LAMPARAS
AMPLIFICADORES
CINE SONORO
RECTIFICADORES
RAYOS X
EMISION

MADRID

PHILIPS IBÉRICA S. A. E.
BARCELONA

LAS PALMAS

PRIMER ANIVERSARIO

EL SEÑOR



D. Donato Villar Pérez

(Capitán de Infantería retirado, Caballero de la Real y Militar Orden de San Hermenegildo, Placa y otras condecoraciones militares)

descansó en la paz del Señor el 19 de Marzo de 1943

(Q. E. P. D.)

Su esposa, hija y hermanos, ruegan a sus amistades la asistencia a alguno de los siguientes actos, por los que les quedarán muy agradecidos:

Las misas que se celebran hoy 19, a las 7 y 11 en la Parroquia de S. D. Cosme, y las de 10 y 10 y me. en la Capilla del Santísimo Cristo (Catedral). Las que se dirán el día 20 a las 8 y media y 9 me. en la citada Parroquia, así como las que se celebran en Cortes (Burgos) y Santo Domingo de la Calzada (Logroño) y el funeral y misas que se digan en Fresneda (Burgos) los días 18, 20 y 21, serán aplicados por su eterno descanso.

A partir de mañana lunes, día 20 se celebrará un novenario de misas, a las nueve y media, en la parroquia de San Cosme y San Damían.

